

高质量发展看龙岗

范毓周艺术馆龙岗开馆

本报讯（龙岗融媒记者 陈英东）12月18日下午，范毓周艺术馆开馆典礼暨范毓周涌现主义水墨艺术全球巡展（深圳）首展在深圳市茶博园隆重启幕。市人大常委会主任龚祖兵，副主任李相宏参加活动。

活动现场，与会嘉宾共同为范毓周艺术馆揭牌，并推开象征艺术之门的大门，正式宣告艺术馆开馆。随后，嘉宾们为范毓周涌现主义水墨艺术全球巡展（深圳）首展剪彩，标志着这一艺术盛事在深圳

拉开帷幕。

范毓周是国际著名跨界艺术家、涌现主义水墨艺术创立人、中国国家一级美术师、欧盟中国委员会文化委员会执行主席。他的作品以独特的艺术风格和深刻的哲学内涵，获得众多业内人士高度评价。

范毓周艺术馆位于龙岗区横岗天然慧谷壹号（富康路东50米）1栋7层，以“立足深圳、面向国际”为宗旨，馆内藏品丰富多样，设有范毓周艺术研究中

心、收藏沙龙 Club、艺术基金，以及部分私人藏品。艺术馆将实行预约制向公众开放，通过举办国际交流、艺术讲座、收藏沙龙和学术研讨等活动，让观众更加深入地了解中国优秀传统文化和当代艺术，全力打造大湾区最具特色的民营品牌艺术馆。

活动还邀请中国极具影响力的5家艺术机构，与范毓周艺术馆签署战略合作协议，为艺术馆未来发展注入新的活力。

点亮美好新龙岗！龙岗区文明实践嘉年华活动超精彩

本报讯（龙岗融媒记者 刘雯琪 通讯员 吴豪）12月18日下午，由区文明办主办的“美好新龙岗 文明100+”2024龙岗区文明实践嘉年华在岭南书院·深圳鹤湖书院举行。区委常委、宣传部部长易玉琨出席活动。

今年9月，龙岗区启动区第三届“双十双百”新时代文明实践创新创优推选活动，共收到451项申报。经过激烈角逐，最终评选出“十佳特色新时代文明实践阵地”“十佳新时代文明实践服务品牌”“百佳新时代文明实践志愿服务队、百佳新时代文明实践志愿者”。

当天，主办方对“双十双百”新时代文明实践创新创优推选活动获奖单位、个人代表进行表彰。“十佳特色新时代文明实践阵地”代表、“十佳新时代文明实践服务品牌”代表分别分享文明实践和项目品牌的故事。

为鼓励参与并支持龙岗区文明实践工作的各方力量，活动还为深圳市关爱行动公益基金会、深圳市社会工作者协会等6家单位颁发龙岗区文明实践伙伴聘书。

值得一提的是，活动现场还发布“寻龙迹”龙岗文明实践 city walk 打卡路径。该路径充分展现龙岗匠心工艺、书香氛围、艺术殿堂、低碳生活、精神家园和科技创新等魅力。此外，现场推出“文明100+”文明实践交流市集，“十佳新时代文明实践志愿服务项目”“十佳新时代文明实践阵地”等摊位为市民提供丰富多彩的体验和打卡互动活动，让市民亲身感受龙岗区新时代文明实践的魅力。



“文明100+”的文明实践交流市集受欢迎。龙岗融媒记者 刘雯琪 摄

全国中小学多语种课堂教学观摩在龙岗举行



课例示范现场。龙岗融媒记者 黄珍珠 摄

本报讯（龙岗融媒记者 黄珍珠 通讯员 隋扬帆）近日，由中国教育学会外语教学专业委员会主办、深圳市建文外国语学校承办的2024年全国中小学多语种课堂教学观摩示范暨优秀教学课例展示活动启幕，来自全国各地的专家学者、教育工作者逾400人参与活动。

活动为期两天，来自中山大学、北京师范大学等全国教育单位的专家、教授、校长和骨干教师，围绕多语种教育高质量发展理论与实践探索，聚焦高

考新题型背景下的教学难点热点问题，就如何在教学中落实学科核心素养进行深入探讨和实践。

中国教育学会外语教学专业委员会秘书长李娜指出，在新课标背景下，多语种教育面临新的挑战 and 机遇，此次活动对提升多语种教育质量和水平以及未来多语种高考趋势变化具有重要的指导性意义，希望通过活动，进一步推动多语种教育改革与创新，加强区域间教学交流与合作，共同探索多语种教育未来趋势和发展方向。

深北莫2025年外语类保送生开始招生

本报讯（龙岗融媒记者 黄珍珠 通讯员 姜丹阳）日前，深圳北理莫斯科大学根据《教育部办公厅关于做好2025年普通高等学校部分特殊类型招生工作的通知》及《关于做好2025年部分外国语中学推荐保送生工作的通知》等有关规定，结合学校俄语专业人才培养和培养目标要求，发布2025年外语类保送生招生简章，招生专业为俄语，计划招生10人，要求中学语种为英语、俄语或其他小语种。

据了解，此次招生对象为高中阶段在教育部批准的具有推荐保送生资格的外国语中学就读、经中学公示确认取得2025年推荐保送资格、德智体美劳全面发展的应届高中毕业生。有意向的考生可于2024年12月16日—12月27日登录深北莫本科生招生信息网（<https://admission.smbu.edu.cn>）报名系统报名。学校专家组将对考生进行初审，于2024年12月30日前公布通过初审并获得学校测试资格的考生名单。学校测试将于2025年1月11日进行，考试科目为文学、外语（英语或俄语），考试形式为线上机试。

测试通过并确认预录取资格的，经深北莫招生工作领导小组审定后，将在学校本科生招生信息网及教育部“阳光高考”平台公示。届时，录取通知书将与普通高考录取通知书同步发放。